



抢修开始后,消防官兵喷水对路面稀释和降温。

工地施工钻破泰玻大街燃气管道

泰玻大街东段紧急封闭,管道连夜抢修完毕

泰玻大街东段,飘出浓浓煤气味

17日晚上10点多,有市民致电本报6982110热线反映,在泰玻大街东段能闻到浓浓的煤气味,疑似地下燃气发生泄漏,有关单位已经封闭路段。“消防车、警车全都在现场,现场有不少人围观,不知道危险不危险。”

晚上10点40分,记者赶到泰玻大街东段,路面已经设置了两道封锁线,最外侧由两辆警车拉起警戒线,执勤的四大队交警不停劝离驶近车辆。站在警戒线附近,记者略能闻到

燃气味道。

警戒线内侧不远处,有三辆消防车停靠在路边,消防队员列队等待,已经铺设好了水带,防止隐患。在消防车西侧,另有一道写着“港华燃气”的警戒线圈起一块正方形区域,几名负责人正在警戒线内勘察研究对策,警戒区域正中间一台机器正在作业,路面上摆放了数个灭火器。警戒线最西侧,两辆抢险工程车和挖掘机等已经到位。

17日下午,泰玻大街东段一燃气管道发生泄漏,港华燃气工作人员以及公安、消防、交警各相关部门负责人均赶赴现场,泰玻大街一度封闭。为不影响周边近4000户居民用气,相关部门在保证安全前提下,自17日晚11点30分开始抢修,至18日凌晨前抢修完成。

现场特写

“老年乐”侧翻 众人抬车相救

燃气泄漏的戒严现场,一辆老年乐三轮摩托车强行驶入,因转弯太急导致侧翻,驾驶员困在驾驶室。老年乐汽油泄漏,这难免让紧张的现场气氛更加凝重,现场抢险人员合力抬车救人。据了解,驾驶员腿部受轻伤,自己推车离开。

18日晚上11点左右,泰玻大街东段抢修现场,一辆红色老年乐三轮摩托车,不顾交警阻拦,强行驶入管制区域。沿着警戒线北侧的非机动车道高速行驶。到一个路口后,老年乐驾驶员见到前方有执勤人员,一个急转弯向北转向,结果只听到一声巨响,摩托车侧翻在地。

老年乐驾驶员困在驾驶室里出不来,而车上的汽油又不断涌出,现场很快弥漫一股汽油味道。抢险人员见状赶忙上前,合力把三轮车抬起并询问司机情况,司机从车里艰难地走下来,右腿已经受伤,脸上表情痛苦。

驾驶员试着走了几步,确认无碍,为防止泄漏汽油引燃和现场安全,抢险人员又一起把三轮车推出危险区域,并提醒驾驶员不要再发动车辆。驾驶员推着车自行向北离开。



抢修人员在现场拉起警戒线。



泰玻大街路面大坑正在回填。

道路紧急封闭,摩托车需熄火

附近一位市民说,下午六点多钟这里能闻到一股浓浓的燃气味儿,从一个井盖缝里冒出白色气体。过了不久就看到燃气公司的工作人员和抢修车辆来到现场。刚开始只封锁了南侧的机动车道,后来双向机动车道全部封锁。

燃气公司工作人员到达的同时,消防队员也及时赶到现场。“我们联系消防到来,也是起到保障作用,防止发生事故。”燃气公司一负责人说。

“我们今晚10点多接到任务,过来封锁了现场,不让车辆进入,这一路段大概200多米,禁止通行。”交警四大队执勤人员说。

受交通管制影响,过往的机动车都掉头绕行其他道路,非机动车可从北侧的人行道穿过。记者注意到,从这里过往的电动车、自行车可直接通过,机动三轮车、燃油摩托车必须熄火之后由司机推过去。

工地“地下”施工,钻破燃气管道

17日晚上11点半左右,现场工作人员清理场外无关人员,开始施工。伴随着挖掘机的破碎锤砸破地面,消防官兵用高压水枪不停喷水降温。

港华燃气公司风险科工作人员告诉记者,燃气管道泄漏原因,因附近一工地正在进行非开挖式地下穿越工程,即不用挖开地面,从地下穿管道,铺设电缆、光缆等。非开挖地下穿越工程要用专业机械钻头打通,然后还要把通道逐步扩大,才能往通道内加装各种线路,就在回护的工程中,钻头破坏了燃气管道。

“该工地的第三方施工方,立刻联系了公司调控中心,抢修人员不到6点就赶到了现场处置。”工作人员说,怀疑此处造成了燃气泄漏,就开始警戒并排除险情,但为了不

影响附近4000多户居民用气,事发后一直没有关闭供气,等10点左右估计绝大多数用户不再用气,工作人员关闭了上游的燃气管道阀门,对管道采取了停气降压的清气措施,同时还请求消防赶到现场,防止再次发生危险。

抢修人员利用图纸和第三方施工方的沟通,基本确定了漏气地点,为了不破坏多余的路面,现场抢修人员先用路面切割机标注具体挖掘位置,11:40分,挖掘机进场正式开挖,消防队员也准备就绪,挖掘机一边开凿,消防官兵一边对路面稀释和降温。

“修补很快,找到漏气点几分钟就能修好,主要是路面开挖和填补的过程比较费劲。”港华燃气工作人员说,19日一早居民用气将不受影响。

最新进展

抢修路面正在恢复

18日早晨7点半左右,记者再次来到泰玻大街施工现场,外侧的警戒线已经去除,内侧警戒线和黄色提示牌里,堆积起一人多高的土堆,执勤交警依然在疏导交通。泰玻大街近20米主路封闭,车辆从非机动车道绕行,现场一度非常拥挤。工程车和渣土车运走土石,一直到下午1点20分

左右,路面剩下一个面积约20平方米,深约4米的大坑。大货车又运来石子和水泥等,等待填埋。

公用事业管理局的一名工作人员说,预计当天下午至19日早晨之前,路面恢复正常,提醒过路市民留意路况和提示标志,防止发生危险。



众人掀起老年乐救出驾驶员。